
SLS— Indigenous Students Number of students reporting feeling 
welcome at school % Provincial 

Average

2021-2022 Grade 3 and 4 27 59 69

Grade 7 72 38 46

Grade 10 46 43 41

2020–2021 Grade 3 and 4 22 67 71

Grade 7 41 56 54

Grade 10 20 38 43

2019–2020 Grade 3 and 4 22 59 69

Grade 7 25 40 51

Grade 10 masked masked 40

2018–2019 Grade 3 and 4 47 72 70

Grade 7 29 42 50

Grade 10 12 32 40

SLS— Students with Diverse 
Abilities

Number of students reporting feeling 
welcome at school % Provincial 

Average

2021-2022 Grade 3 and 4

Grade 7

Grade 10

2020–2021 Grade 3 and 4 11 58% 69

Grade 7 21 68% 60

Grade 10 13 50% 59

2019–2020 Grade 3 and 4 11 69% 67

Grade 7 13 50% 58

Grade 10 1 100% 55

2018–2019 Grade 3 and 4 17 61% 69

Grade 7 16 59% 58

Grade 10 7 39% 57
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